

El pleno municipal aprueba 120.000 euros más para la nave multiusos

La sala se levantará en la parte de atrás del Complejo Educativo César Carlos I sobre una pista abandonada y obsoleta

P. D. SAMINO

El pleno municipal aprobó en la última sesión ordinaria destinar 120.000 euros más para la construcción de la sala multiusos que se levantará en la pista polideportiva en desuso, abandonada y obsoleta, ubicada en la parte de atrás del Complejo Educativo César Carlos I.

El motivo del incremento del presupuesto se debe a que han aparecido unas rocas en el subsuelo que han encarecido la ejecución del proyecto, el cual ha sacado a licitación ya la Junta de Gobierno Local a través de la Plataforma de Contratación del Sector Público.

Mal estado de conservación

Actualmente, la parte posterior del recinto del César Carlos I se



La sala multiusos y aparcamientos junto al Complejo Educativo César Carlos I. **CEDIDA**

encuentra en muy mal estado de conservación, consecuencia del abandono de la actividad escolar hace varios años y de la falta de mantenimiento adecuado.

El recinto presenta problemas, algunos graves, que se pretenden

solucionar con la realización de éste y otros proyectos, tales como el arreglo del muro de contención de la calle Segovia, que tiene fuertes desplomes hacia el interior y numerosas grietas y desplazamientos.

El estado de la pared es tal que ya en 2023 tuvo que anularse la ejecución del proyecto de pavimentación de la calle por el estado de inseguridad del mismo. Con el objeto de sujetar la pared de forma provisional, al menos

en la zona más transitada frente a la calle Ávila, se depositaron escombros (procedentes de la obra de los aparcamientos delanteros del recinto) contra su paramento.

Del mismo modo, se encuentra en mal estado, aunque no tan preocupante como el anterior, el cerramiento sur con la calle que comunica la plaza Carlos I con la calle Segovia, al tener ésta una zona descalzada, tras haberse excavado la parcela por debajo de la cimentación de la tapia. No obstante, no parece tener excesivos problemas de estabilidad.

Diferentes usos

La nave tendrá diferentes usos del servicio de obras, tales como los de almacén, garaje y otros, anexa y vinculada al edificio del César Carlos. También para la realización de actividades varias, tanto para servicios municipales como para lúdicas, deportivas y culturales, toda vez que será un amplio espacio cerrado y cubierto.

El César Carlos I es un edificio de larga historia en Jaraíz de la Vera. Muy emblemático. Desde su construcción hasta su cierre fue colegio de Primaria. En la actualidad lo ocupan la Universidad Popular, Escuela de Música, Centro Formativo de la ONCE, Aula de Cocina del Centro de Educación de Personas Adultas y Ciclos Formativos de FP, entre otras enseñanzas.

COLABORACIÓN.

De la Institución Provincial junto a la Guardia Civil



La Diputación refuerza la lucha contra la violencia machista en el medio rural

Redacción. La Diputación de Cáceres ha formalizado este mes de septiembre la cesión gratuita, por un período de cuatro años, de un vehículo de su titularidad a la Comandancia de la Guardia Civil de Cáceres, con el objetivo de reforzar la protección y vigilancia de las víctimas de violencia de género en las zonas rurales de la provincia.

Este nuevo recurso se suma al coche entregado en marzo de 2024 y que, según destacó el presidente de la Diputación, Miguel Ángel Morales, ya ha permitido actuaciones decisivas. «Evitar que alguna mujer fuera maltratada, de apoyo a las propias mujeres cuando tienen que desplazarse o de apoyo psicológico o policial de manera discreta acudiendo a los pueblos sin necesidad de que nadie sepa que la Guardia Civil va a una vivienda».

Morales subrayó el firme compromiso de la Diputación con esta causa. «Vamos a colaborar con la Delegación del Gobierno, con la Subdelegación y con la Guardia Civil en todo lo que podamos, porque defender y apoyar a la Guardia Ci-



Encuentro de las autoridades en la entrega del vehículo. **CEDIDA**

vil es defender a nuestros pueblos y a la ciudadanía de la provincia». Asimismo, recordó que uno de los ejes prioritarios del actual equipo

de Gobierno es avanzar hacia una provincia más igualitaria y segura, trabajando de la mano de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Es-

tado.

nes periódicas del vehículo, que se llevarán a cabo en los talleres del Parque Móvil provincial. El resto de costes –combustible, seguro obligatorio, tasas de la ITV y otros derivados del uso– correrán a cargo de la Comandancia de la Guardia Civil.

En el acto de entrega, junto al presidente de la Diputación, participaron el delegado del Gobierno en Extremadura, José Luis Quintana; el subdelegado del Gobierno en Cáceres, José Antonio García; y el general jefe de la Guardia Civil de Extremadura, José Manuel Santiago Marín. Este último ha puesto el foco en la colaboración entre administraciones para dar un mejores servicios a la ciudadanía: «Una prueba manifiesta de lo que es la colaboración entre administraciones. ¿Para qué? Para darle una mejor calidad de servicio al ciudadano, que al fin y al cabo es el receptor de nuestro trabajo. En este caso estamos hablando de violencia de género, pues, a nosotros, nos enorgullece tener más medios para poder hacerle frente de una manera más eficaz».